

**ПЛАН ЗА ЧИТАЛИЩНАТА ДЕЙНОСТ НА
НЧ „ЗОРА-СТАМБОЛОВО-1881“ с. СТАМБОЛОВО, общ. ПАВЛИКЕНИ
за предстоящата 2020 година**

ЯНУАРИ

06 януари - Годишнина от рождението на Христо Ботев – Витрина и Радиочас/програма/

21 януари-бабин ден.

ФЕВРУАРИ

14 февруари- Ден на лозаря -радиочас

19 февруари- Годишнина от обесването на Левски: Литературхо – музикална програма

МАРТ

1 март-Ден на любителското художествено творчество-музикално, поетично, приложно изкуство, художествени занаяти и други. **Вечерта** - Хорът на Женска вокална група за автентичен фолклор взе участие на Битовата вечер в гр.Павликени

3 март – 142 години от освобождението на Република България. Национален празник-общоселско тържество

8 март - Международен ден на жената. /Тържествен обяд с програма/

АПРИЛ

Лазаров ден- На този ден се обличат пъстри носии и под ръководството на член от управителния съвет на читалището деца обхождат домовете да поздравят стопаните с празника.

Великден – Читалището организира изложба от пъстри яйца и козунаци, които след църковната служба се раздадоха на присъстващото население.

1-10 април - Празници на детската книга и изкуствата за деца-витрина

29 април-Европейски ден на солидарността между поколенията. Това е празник възникнал в новите условия в живота на нашето село. Наложил се като традиция за празнуване в резултат на успешното участие и реализацията на проекта „Традиция в бъдещето”, реализиран чрез фондация”ЛАЛЕ”

МАЙ

9 май - Международен ден на Европа и на загиналите антифашисти за свободата на България.

май - Участие на Женската вокална група в с. Дъскот „Хуморът в народното творчество“

24 май – Ден на славянската писменост и култура:МУЗИКАЛНА ПРОГРАМА

ЮНИ

1 юни – Международен ден на детето.

2 юни - Ден на Ботев и на загиналите за свободата - радиочас

юни - **Общински фолклорен фестивал** гр. Павликени. Женската вокална група за обработен фолклор с.Стамболово до сега не е пропускала участие.

ЮЛИ

.....**07.2018г.** –127години от преименуването на селото

СЕПТЕМВРИ

06.09.2018 –Ден на съединението-БЕСЕДА

22.09.2018 – Ден на независимостта –БЕСЕДА

....**09.2018** - Фолклорен празник на с.Лесичери

....**09.2018** - Фолклорен празник с.Паскалевец

ОКТОМВРИ

1 октомври : Международен ден на възрастните хора и музиката.

НОЕМВРИ

1 ноември: Ден на народните будители-Програма

ДЕКЕМВРИ

Коледни и новогодишни празници. Превърна се в традиция, при която се възпроизвеждат обичаи в условията на нашето село. Участват хора от различни поколения: деца и възрастни.

ВСЯКА СРЯДА ОТ СЕДМИЦАТА СЕ ПРОВЕЖДАТ СЕДЯНКИ НА КОИТО СЕ ИЗНАСЯТ ЗДРАВНИ БЕСЕДИ, ПРОЧИТ НА ЛИТЕРАТУРНО ПРОИЗВЕДЕНИЕ И ОБСЪЖДАНЕ ПО СЪЩОТО, ИЗРАБОТВАНЕ НА МАРТЕНИЦИ И ДР.

ВСЯКА СРЯДА ИМА РЕПЕТИЦИЯ И НА **ЖВГ за обработен фолклор** с. Стамболово.

2. Сграден фонд и състояние:

НЕ РАЗПОЛАГАМЕ С ЧИТАЛИЩНА СГРАДА. Библиотеката се намира в сградата на кметството, която е в много добро състояние, добре подредена и подържана.

Разположена е на 65м.кв.пощ. На разположение са ни преотстъпени две стаи и коридор - безвъзмездно.

Имаме само читалищен салон, който е долепен до бившето ОУ, и тази година му се направи основен ремонт. Предстои му вътрешно обзавеждане.

Изготвил: Ася Гроздева

/Библиотекар/